OGpa3oBarenbHBIE MUHUMYM. Maremaruka.

3 KJacc

1 Tpumectp

TeopeTnueckasi 4acTh

IpakTnyeckasi 4acTb

YMHOKeHHeE U JeJIeHue:
1. Cdopmynupyii nepeMecTUTEIBHOE CBOMCTBO YMHOKEHUS.
(Om nepecmano6xku MHoMXcumenel, npouzeedeHue He MeHsemcs)

I'eomeTpuueckmnii MaTepuaJ:
2. UYto Takoe mepuMeTp MHOTOYTOibHUKA? (Ilepumemp — 3mo cymma Onun 6cex
CMOPOH MHO20Y20IbHUKA.)

Pemenue 3a1a4 ¢ BeJIMYNHAMH

1.Kak y3nare 1ieHy npeamera B 3ajaade?

(Ymobvbl nalimu yery, HA00 CMOUMOCTb PA30elUmsb HA KOTUYECE0).

2. Kak y3HaTh KOJIMYECTBO NMPEIMETOB B 3a/1a4ue?

(umobbl Hatimu Koiuyecmeo npeomemos 6 3adave, Ha0o CMOUMOCHb PA30eumb
Ha yeHy).

3. Kak y3HaTh CTOUMOCTb IIPEIMETOB B 3a1a4e?

(Ymobvl naiimu cmoumocms npeomemos, HA00 YeHy YMHOMCUMb HA KOTULECTNBO).

BCTaBBTe HpOHYH_IeHHBIC qucliia.
34 *5 ] *34
g* [l = 67 *8

Haiinure mepuMeTp npsiMOyrojibHHUKA, €CITH U3BECTHO, YTO
JUIMHA paBHa 12 cM, a mupuHa — 6 cM.

Pemn 3amaun:
Lena pyuxu 6 py6eii. Ckobko py0ieid CTosAT 3 TaKuX pydku?
ena Oynouku 5 py6sieit. CKOIBKO TaKuX OyJI0YEK MOXKHO
KynuTh Ha 20 pyOuneii?

3a Tpu OAMHAKOBBIX anbOoMa 3aratuiu 60 pyoneil. Haliaute
1eHy ajibooma.




2 TpUMECTD

Teopernyeckasi 4acThb

IIpakTHYeckas 4acTh

Kaxk yMmHOxkHMTH YHc/i0 HA 1 1 Ha 0?

[Tpu ymHoxenuu nmodoro uucia Ha 0 npoussenenue pasHo 0.

JlenuTh Ha HOJb HEJIb34.
[Tpu ymHOXeHUM TH000T0 yncia Ha 1 momyyaercs To 4ucio,
KOTOPOE€ YMHOXKAJIH.

Kak yMHOXKHUTH CyMMY Ha 4HcI0?

YT0o0bl YMHOKHUTH CyMMY Ha YHCJIO, HA/I0 YACIO YMHOXHUTh HAa KaXKJ0€ CIaraeMoe
U TOJIy4E€HHBIE Pe3yJIbTaThl CIOKUTh UM HATH CYMMY U YMHOKUTh Ha €€ YHCJIO.

Kak pa3aenutb cymmy Ha yncia0? YToObl pa3enuTh CyMMYy Ha YHCIIO, MOXHO
Ka)KJ]0€ CJIaraeMoe pas3AesiuTh Ha 3TO YUCIIO, a IIOJIyYEHHbIE YAaCTHbBIE CII0KUTD

WA HAUTH CYMMY U1 Pa3JiCJIUTb €€ Ha YHCJIO.

1. Beiuucnu:
50:1= 0 :65= (9+5)* 8= (5+4)*7=
27*0 = 7*1= (6+21): 3= (16+36):4 =

2. Yenosek cnut 1/3 gomto cyTok. CKOJIBKO CITUT YEJIOBEK?

OrtBerT:

Kak HaiiTé 10110 OT 4HCJIA.

Yrto0Obl HAWTH JO0JI0 Yrciia, HY>KHO YHUCJIO pa3AC/IUTh Ha KOJIMYCCTBO PABHBIX

oJIe.




3 TpumecTp

Teopernueckasi 4yacThb

IIpakTHyeckast 4acThb

Kpyr. Okpy:xkHoCTb. BUABI TPEYroJILHUKOB.
1. Kak Ha3piBaeTcs rpaHuiia Kkpyra?
(OxpyosrcHocmo — epanuya Kpyaa).
2. UYro Takoe paguyc OKpPYKHOCTH?
(Paouyc- smo ompe30K, coeOUHAIOWUL YeHMpP OKPYHCHOCU C
11000 MOUKOU OKPYIHCHOCHIU.
Paouycwi 0o0noti oxkpysicnocmu pasHul.)
1. Yro Takoe auameTp OKpYKHOCTH?
(InameTp OKpY>KHOCTH - 3TO OMPE30K, KOMOPbILl NPOXOOUM
uepe3 yenmp oxpyscrocmu (O) u coedurnsem 0ee mouxu
OKpYdcHOCmMU. [{uamemp pasen 08yM paouycam,).
2. Ha30Bu BUBI TPEYTOJIBHUKOB U UX OTJIMYUSL.
(Buowst mpeyzonvHukos no eeiudune y2nos-
LIpamoyzonvHblil, 0CMpPOY20NbHbIL, MYNOY2O0TbHbIIL.
B npamoyzonvrnom mpeyzonvHuke ooun y2on paser 90
epaodycam, 08a OCMPpUIX.
B ocmpoyzonvnom mpeyzonvruxe 6ce yeuvi ocmpule.
B mynoyzonenom - 00un y2on mynotu, 06a ocmpuix.
Buowv mpeyzonvnukog no onune cmopon:
PABHOCMOPOHHUIL, PA3HOCMOPOHHUL, PABHOOEOPEHHbIU.
Pasnocmoponnuii mpeyzonvuux- mpey2onvHux, 6
KOMOpOM 6ce CmMOpOHbl PABHOU ONUHDL.
B paznocmoponnem mpeyeonvhuke 6ce cmopomsl
PAa3HOU ONIUHBL.
B pasnobeopennom mpeyzonvhuke 06e cmopoHbl
PABHOLL ONUHDL.)

1. Haueptu aBE OKPY’KHOCTH C OJJHUM LIEHTPOM TaK, 4YTOObI pajuyc MepBon
OKpPY’KHOCTHU ObLIT paBeH 4 cM, a pauyc BTOPOI OKPYKHOCTH OBLI B /IBa pas3a
MEHBIIIE .

2. HagepTtu paBHOOEAPEHHBIN TpEyTroabHUK. [1onMHIIN TMHEI CTOPOH.

3. Pemn npumepsl, BBIIIOIHU IPOBEPKY:

89 :22 9:17

4. Pemy, 3anuchIBasi IpUMEpPbI CTOIOUKOM:
634+ 257 876 — 459
960 — 348

5. Pemu, 3anuceiBasi mpuMepbl CTOJIOMKOM:
237 -4 984 :6




